山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第93期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2020年5月14日

省教育厅党组成员、总督学王东 一行来学院检查疫情防控工作

5月14日下午,省教育厅党组成员、总督学王东一行三人对我院疫情防控工作进行检查指导。学院党委书记董峰,党委副书记张春有、马光生,纪委书记杜锋,副院长李桂平、孙光辉、孟文俊陪同检查,党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部(处)、保卫部(处)、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所等部门负责人参加。

省教育厅党组成员、总督学王东一行先后对我院临时医学观察点、学生宿舍、餐厅和卫生所等重点场所进行检查。

在临时医学观察点重点询问了发热人员隔离处置流程、 学生的隔离情况以及防疫物资配备情况;在学生宿舍深入了 解学生入住及日常管理情况;在学院餐厅详细了解学生就餐 流程、食堂消杀和人员管理情况;在卫生所重点查看防疫物 资储备、学院每日健康汇报情况以及对接医院等情况。

王东充分肯定了学院在疫情防控方面做的扎实细致的 工作。他强调,学院要继续提高思想认识,常态化疫情防控 形势下,要继续绷紧疫情防控这根弦,进一步完善防控措施, 为下一步全面复学做好准备。

董峰书记表示,学院将继续认真落实各个环节的责任制,及时有效开展内部督查,精准掌握返校师生身体健康状况,强化师生自我防护意识,确保返校复课平稳有序。